Mynbmumeouiinana npezenmauus ypoxka
no mamemamuke 60 2 Kaacce

no yueonuxy M.U.Mopo, M.A.banmosa « Mamemamuxay
(cucmema «Illlkona Poccuuy)
(YPOK RpP0OBEOEH 6 MEeXHON02UU 0eAMENbHOCHHO20 Memooa)
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/ Tema ypoka

«YpaBHCHHE)»



—— Ileasb ypoka:
[103HAaKOMUTH C IIOHSATUEM «ypaBHEHHE»; (DOPMUPOBATH
YMEHUE YUTATh, 3AUCHIBATh U pPEIllaTh YpaBHEHUE.

3agauun ypoka:

1. CoBEPIIEHCTBOBATH BEIYUCIIUTEIILHBIC HABBIKM.

2. Pa3BuBarh BEIYUCIIUTEIILHBIC HABBIKH, JIOTUYECKOE MBIIIICHHUE,
MaTE€MaTUYECKYI0 DPEUb.

3. ®opMHUpPOBATH HABBIKK CAMOKOHTPOJISI, YMEHHE pab0TaTh B Mmape
U TPYIIIIE.



CpaBHMUM OYKBEHHbIe BblpaXKeHUs
Ha pocke. O6bACHMUM BbIOOpP 3HaKa
CpaBHEHUS.
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3anuwem NMPpUMepPbLI, BCTaBIAA NMponyLleHHbIe
YUCJ1a N NoJly4dYad BepHble paBeHCTBaA.
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enTe 3arn CKe Ha
ABe rpynnbi.
[IfpoKOMMEHTUpynTe cBOM
OEeUCTBUAL.
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BbipaXXeHue?
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«YpaBHeHMe — 3TO paBeHCTBO,
KOTOpoOe coaepXuT Hen3BecTHoe

HUCTIO». <
«PelWnTb YPpaBHEHUe — 3HA4YUT HaAaUuTHn

HEen3BeCTHOe YUCIO, YTOObI paBeHCTBO
ObIy10 BEPHbLIMY.




YuTtaro ypaBHeHuMe.

Onpegensto

Heu3BeCTHbIe.
Mopoupatro yncno.

BbLINONHAO

NPOBEPKY.
nwy oTBer.
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X+7=10 IMposepka: 3+7=10

X=3 10=10
7-X=? IlpoBepka: 7-5=2
X:S 2=2
X-1=0 IIposepka: 1-1=0



Ybeauce, 4TO B pa3roBope y4acTByeT
["BEG5W cnokoliHo, sicHo 1 no geny.
[lanTe BO3MOXHOCTb BblCKa3aTbCH







Monoaubl!







